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[lpaBunbHOE opopmIeHne 3agayn, HaxoXXaeHue KonmyecTea
TENNOTbI NPU HarpeBaHuK, nepeBoa Mmacchl B Cl/

[TpaBunnbHOe odbopMeHne 3agaym, HaxoXxaeHne Maccebl
yepe3 dopMyIy HaxoXOeHUSA KonM4ecTBa TennoTbl Npu

NOJIHOM CropaHnn BelwecCTBa, nepeBoa KoJind4ecTBa TErJioThbl B
CH

lpaBUnbHoe ohopMneHne 3aaadun, HaxoXxXgeHne Konm4ecTea

TennoTbl Npu NOJIHOM CropaHn selwecTtBa, rnepeBos MaccCbl B
CH

[IpaBnnbLHOE OpopMIieHne 3agadun, HaxoxgeHne pasHuLbl
TeMrnepaTypbl Yepes PaBEHCTBO ABYX KOJTMYECTB TEMOTHI,
nepeBo Mmacchl B Cl/

[TpaBUnbHOE odpopMIeHne 3agadmn, HaxoXKaeHUe
KWHETUYECKOW SHEPTNN Yepe3 PopMYyny.

[lpaBuUnbLHOE opopmMneHne 3agadvn, HaxoXxaeHme
NnOTAUI ITAAALLNIA ALAaNTIAIA uana2 chon i/ my/
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TOKapHOM CTaHKe Harpenacb Ha 20°c. Yemy paBHO
n3mMeHeHne BHYTPEeHHeu 3Hepruu getanu? (YoenbHas
TennoeMKocTb ctanu 500 [X/Kr °c

Jl1aHo:
mM=500r=0,5kr
(t,-t1)=20°C
C=500 Ox/Kr °c

Hantn: Q="

PeweHue:
Q=c*m* (tZ_tl)

Q=500-22%_ *0 5kr* 20°c=5000/

(o]
Krx C

OTtBeT: Q=5000/1>K



1. CtanbHasa getanb maccou 3000 r Harpenacb OT 25 °c
no 45 °c. Kakoe konnyecTtBoO TennoThbl ObINO
nspacxoaoBaHo? (YaenbHasa Tensi0eMKOCTb cTtanu 500

K/ Kr °c

flaHo:

M=3000r=3Kr
(t,-t1)=(45°c-25°c)=20 °c
C=500 Ox/Kr °c

Hantu: Q="

PeweHue:
Q=c*m* (tz'tl)

JIxK

Krx C

Q=500 *3kr* 20°c=30000/0K

OTBeT: Q=300004K



2. KaKyto maccy nopoxa HY*KHO Ce4b, 4Tobbl Npy NOSIHOM €ro
cropaHum sblaennnocb 38000 K[ sHeprun? (YaenbHas TennoTa
CropaHuA Nnopoxa 3,8%10° 1K /Kr

HaHo: CH PeweHue:
Q=38000x [ 38000*10004=[ Q=q*m
= 3,8*10° [k/kr |38*10° ng
«10©
o 38100k o
Hantu: m=? 3,8+106 JIK/Kr

OTtBeT: m=10Kr



2. KaKyto maccy nopoxa HY*KHO Ce4b, YHTObbl Npy NOIHOM ero

cropaHuu Bbliaennnocb 40000 kx sHeprun? (YaenbHas Tennota
cropaHua nopoxa 3,8*10° Qx/kr)

HaHo: CH PeweHue:
Q=40000x [ 40000*10004x=| Q=q*m
g=3,8*10° O /kr |40*10°Qx ng
£106
e 40K10% e
HaiTtn: m=? 3,8%106 Jlok/Kr

OtBeT: m=10,5Kr



3. Kakoe KoanmyecTBo TeN/10Tbl BbIAEAUTCA NPU NONAHOM CropaHuu Topda
maccol 200 r? (YaenbHas TennoTa cropaHua Topda 14*10° [xk/kr)

flaHo: PeweHwne:

m=200r=0, 2Kr Q=g™m

_ *1 N6
G= 147107 IbR/KM | - 145106 /e 0,2kr=2,8* 106 I

Hantn: Q=7 OTtBeT: 2,8* 10° O



3. Kakoe Konn4yecTBo TeN/10Tbl BbIAEANUTCA NPU NONHOM
cropaHum Topda maccom 150 r? (YaenbHas Tennota cropaHus

Topda 14*10° O /Kr)

flaHo: PeweHune:
m=150r=0,15Kr Q=g*m

q= 14*10° Ox/Kr
Q= 14*10° Mx/kr* 0,15kr=2,1* 10° dx

ATU: Q=7
Hantu: Q=: OTtseT: 2,1* 10° Ox



4. Ha CKONbKO N3MEeHUTCA TemnepaTypa Boabl Maccou 20 Kr, ecnm eu
nepenaTb BCIO SHEPTULO, BbIAESNAIOLLYOCA NPU CropaHnm beH3mnHa
maccom 20r (YaenbHaa TennoemKkocTb Boabl 4200 [ /Kr °c, yaenbHas
TennoTa cropaHus 6eH3uHa 4,6* 10° N /kr)

flaHo: PewweHne:
m,=20Kr Qs=cz™my* (t,-t1); Qs=qs™ Mg
Mg=20r=0,02Kr Qs= Qs; Cp*my™ (tp-t1)= g™ Mg

C,=4200/Kr

84000 /°c * (t,-t;)=0,092* 10° O
ge=4,6* 10° D/Kr A [°C * (ta-ts) A

920000 =102 °c

(t2-t1)=g2000 Im/°c
HaﬁTM: (tz'tl ):?

OTBeT: (tz'tl)z 1,02 °C



4. Ha CKONbKO N3MEeHUTCA TemnepaTypa Boabl Maccou 20 Kr, ecnm eu
nepenaTb BCIO SHEPTULO, BbIAESNAIOLLYOCA NPU CropaHnm beH3mnHa
maccom 20r (YaenbHaa TennoemKkocTb Boabl 4200 [ /Kr °c, yaenbHas
TennoTa cropaHus 6eH3uHa 4,6* 10° N /kr)

flaHo: PeweHue:
m.=15Kr Qp=Cp*my* (t2-t1); Q6= qs™ Mg
B = Qg; Cx*my* (ty-t;)= q* m

mg=10r=0,01kr Qo= o3 €™My ™ (t2-t1)= 6™ Mo

CB=4200|D|)'K/K|- 63000&”‘( /oc % (tz-t1)201046* 106 ﬂ')_K

6= 4,6* 10° ﬂlm/Kr (t-t,)= 46000 073
2""1)7630000k/°c /2 ¢

Hantu: (t,-t1)="

OTseT: (t,-t{)=0,73 °c



5. YeMy paBHa KMHeTUYecKasi 3Hepruss aBToMoounns
mMaccou 2000 Kr, UMeloLLero CKopocTb 50 m/c?

FflaHo: PeweHue:
%172
m=2000Kr Emzmz”
N 2 .
9=50m/c E = 2000KT ;50 M/C) =50000002KI‘ M2/c?_
=2500000/1:K

Hantu: E =" OTtserT: E,;=2500000/




5. [Myna maccou 0,009 Kr BbiyieTena us pyxbs
BepTUKanbHO BBepX CO ckopocTbio 700 m/c. KakoBa
Oblina ee KNHeTU4YecKas IHeprua?

FlaHo:

m=0,009kKr
9=700Mm/C

Hantu: E ="

E

PeweHune:
B _mxp?
KHH—
~ 0,009kr*(700 M/c)* 4410Kr*m?/c?
KUH 2 = 2
=2205/1K

OTtBeT: E,;,=2205/1K



6. PakeTa maccom 0,2 Kr BbiynieTena n3 pakeTHuLbl
BepPTUKaNbHO BBEPX M NOAHANACb Ha BbICOTY 60

MeTpoB. KakoBa ee noTeHUMarnbHasa 3Heprmsa Ha 3Tou
BbICOTEe?

f1aHo: PelweHne:
m=0,2Kr E. ,-=mgh
h=60m E_..=0,2Kr*9,8m/c**60m=117,6/1x

Hantun: B =7 OtBeT: Eqor=117,6/1K



Yemy paBHa noTeHUManbHaa aHeprua tena maccou 0,3 Kr
Ha BbicoTe 10 m?

faHo: PelweHne:
m=0,3Kr E. ,-=mgh
h=10m E ..=0,3kr*9,8m/c**10m=29,4 1

Hantu: E =7 OtBeT: E,+=29,4/




